Okulumuzda e-twinning kapsamında Cemile Çağrı ÇOLAK önderliğinde “Little Farmers in School” projesi yürütülmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Çocukların doğada olmaları ve doğayı tanımaları, uzun vadede doğaya karşı duyarlı bireyler haline getirir. Çocukların doğayla iç içe olmaya, doğayı keşfetmeye, doğada özgürce vakit geçirmeye ihtiyaçları var. Çünkü her insan gibi çocukların da bedensel, zihinsel ve duygusal gelişimleri için doğaya ihtiyacı var. Günümüz hastalığı olan teknoloji bağımlılığı çocukları bir çok yönden kötü etkilerken, bizler ilacın doğada olduğunu biliyoruz. Bu projemizle çocuklarımızı doğayla buluşturup onlara zevkli ve zengin bir öğrenme ortamı yaratmayı amaçlıyoruz. Bunu yaparken çok farklı etkinlikler yapacağız, okulun iç kesimlerinde de minik bahçeler, saksılarda ya da farklı şeylerde bitkiler yetiştirmeyi planlıyoruz. Etkinlik takvimimiz aşağıdaki gibidir ve 22 farklı okulda aynı zaman dilimlerinde uygulanacaktır, bu okullar arasında Polonya, Tunus ve Arnavutluk’tan da birer okul bulunmaktadır.
ARALIK: •Proje yerinin belirlenmesi.Projenin afiş, broşür,logo vb. duyurulması. 
OCAK: •Proje öğrencilerinin belirlenmesi.Öğrencileri twinspace'e ekleme.
ŞUBAT: •Tarım Atölyesinin oluşturulması. Seranın kurulması. Atölye ve ürünler hakkında öğrencilere bilgilendirmelerin yapılması, eğitimlerin verilmesi.
MART: •Öğrencilerin yaparak yaşayarak, doğayla iç içe çalışmaya başlaması. Ürünlerin ekilmesi.
NİSAN: •Öğrencilerin ürün mahsullerini toplaması.
MAYIS: •Projenin sonuçlandırılması. Raporlandırılması

Proje sonunda öğrencilerimiz sorumluluk sahibi olmayı, kendilerine doğanın içinde yer bulabileceklerini ve bundan zevk duyacaklarını, ürün yetiştirmenin verdiği mutluluğu, birlikte çalışınca ne kadar güzel şeyler yapılabileceğini keşfedeceklerdir.
